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Підпишіться на нас в Google

Масштаби збитків уточнюються.

НПЗ "Лукойл-Нижегороднефтеоргсинтез" є одним із найбільших нафтопереробних підприємств РФ /
Ілюстративне фото - скриншот

18 травня підрозділи Сил оборони України уразили нафтопереробний завод "Лукойл-

Нижегороднефтеоргсинтез" у Кстово (Нижньогородська область, РФ). Як повідомив
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ВІДЕО ДНЯ

Ураження протидиверсійного катеру та пунктів управління БПЛА росіян - що
відомо

Генеральний штаб ЗСУ, зафіксовано пожежу на території підприємства. Масштаби збитків

уточнюються.

Зазначається, що НПЗ "Лукойл-Нижегороднефтеоргсинтез" є одним із найбільших

нафтопереробних підприємств РФ. Потужність переробки становить близько 17 млн тонн

нафти на рік. Завод виробляє бензин, дизельне та авіаційне пальне, що використовується

для забезпечення потреб російських окупаційних військ.

"Також, 19 травня, уражено нафтоперекачувальну станцію "Ярославль-3" у районі

населеного пункту Семибратово Ярославської області РФ. Ступінь завданих збитків

уточнюється", - йдеться у повідомленні.

Як повідомляв УНІАН, 17 травня та в ніч на 18 травня підрозділи Сил оборони України

завдали уражень по низці важливих об’єктів російських окупантів. Зокрема, уражено

протидиверсійний катер проєкту "Грачонок" у районі Каспійська (республіка Дагестан,

РФ).

Катери цього типу використовуються для охорони пунктів базування кораблів та боротьби

з диверсійними силами. Також уражено пункти управління БПЛА противника у районах

Роздольного та Шевченка на Донеччині, Дворічного Харківської області, Кам’янського

Запорізької області, а також Карнатного Брянської області РФ.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Крім того, українські воїни завдали уражень по зосередженнях живої сили противника у

Піддубному Донецької області. А також в Ольгиному Херсонської області.

"Підрозділ РФ вивели аж під Москву": воїн розповів про звільнення Одрадного на

Харківщині

Україна за добу може перекрити експорт нафти РФ у двох морях, - засновник Fire

Point

В України з'явилася нова стратегія війни, і вона вже дає результати, - Foreign Policy

війна в Україні війна з Росією Росія
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Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ .

Погода на завтра

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 .

Лайфхаки

Сад-город . Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Чим полити цибулю та часник у травні .

Чим удобрити помідори . Де не можна висаджувати перець на городі . Чим підживити полуницю в травні .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим обробити смородину від попелиці та кліща .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем
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